


• 247 actieve sloepen in 2019 
• 29 Pilot Gigs 
• 10 St Ayles Skiffs 
 
 
• 90 Sloeproeiverenigingen / -clubs 
• Gemiddeld 8,1 dol per sloep; 247 x 8,1 + 247 = 2248 roei(st)ers / stuur 
• Aanname 20% meer leden dan dollen = 2.698 actieve sloeproei(st)ers / stuur 
• Ten opzichte van 2014 bijna 35% groei!  
 

 
• Inclusief gigs/ St Ayles Skiffs 3.000 roei(st)ers / stuur 
 
• Enquête 2020: 443 respondenten = 15-16% respons 
• 38% anoniem, 62% wil kans maken op mok, er worden 5 mokken verloot 



MAN 64%  

VROUW 36%  

64% MAN 

36% VROUW 
5% 
4% 
6% 

6% 

11% 

13% 
16% 
16% 

15% 

8% 

15-19 jr 
20-24 jr 

25-29 jr 
30-34 jr 

35-39 jr 
40-44 jr 

45-49 jr 

50-54 jr 

55-60 jr 

> 60 jr 

10 x 70+ 
2 x 79 jaar oud 

2 x 16 jaar oud 

73%   ROEIT 
20%   ROEIT / STUURT 
7%     STUURT 

Enquête 2020: 443 respondenten  
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IK ROEI: 



MAN 64%  

VROUW 36%  

54% TRAINT IN WINTER 
46% WINTERSTOP 

70% HEEFT NOOIT BLESSURE GEHAD 

30% BLESSURE 
% vergelijkbaar met veldvoetbal, bron veiligheid.nl 

https://www.veiligheid.nl/sportblessures/feiten-cijfers/cijferrapportage-sport-2018
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MINST FAVORIET 

VOLLEDIGE LIJST INCLUSIEF REDEN OP SLOEPROEIEN.NL 



14%     (VEEL) TE VEEL 

MAN 64%  82%     VOLDOENDE 
Wedstrijden per jaar 

4%       (VEEL) TE WEINIG 

Vele tips en ideeën op sloeproeien.nl o.a. 
• lange tourtocht/race (rivier, eiland hoppen) 
• race op open zee, oversteek naar UK 
• sloepwissel 
• avond- / nachtrace, estafetterace 
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SLOEPROEIEN.NL TOEGEVOEGDE WAARDE? 

JA 77% 
NEUTRAAL 23% 55% 23% 
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34%  BEETJE 

6%     NEE 
94%   JA 

Ben je bekend met de FSN? 

Roei je voor het klassement? 

82%   JA 
18%   NEE 

Weet je waarom sloepen gesleept worden? 

97%   JA 
3%     NEE 

Ben je bekend met de sleepmethodiek? 

60%  JA 

6%    NEE 



37%                      BELANGRIJK 

26%           GEEN MENING 
50%           JUIST, MAAR VERBETERING MOGELIJK 
Jouw mening over de sleepmethodiek 

Hoe belangrijk is het klassement voor jou? 

27%              REDELIJK BELANGRIJK 

16%    ZEER BELANGRIJK 

13%           METHODE IS JUIST 
11%           METHODE IS NIET JUIST 

14%    NIET BELANGRIJK, IK ROEI RECREATIEF  
5%      GEEN MENING 
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98% SLOEPROEIEN.NL SITE 

75% FEDERATIESLOEPROEIENNL SITE 

20%         ROEIEN.NL SITE 

4%           ROEIBLAD.NL SITE 

Ik ken en/of bezoek de volgende websites 

https://www.sloeproeien.nl/
https://www.federatiesloeproeien.nl/
https://roeien.nl/
https://roei.nu/


18%            KENT/GEBRUIKT GEEN SOCIAL MEDIA 
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77% SLOEPROEIEN.NL FACEBOOK 

58% BESLOTEN FB ‘DE ROEIERS’  

Ik ken en/of bezoek de volgende social media 

56% FSN FACEBOOK  

16%         SLOEPROEIEN.NL TWITTER 

16% FEDERATIE SLOEPROEIEN NL TWITTER 

https://www.facebook.com/SloeproeienNederland/
https://www.facebook.com/groups/127506930717460/
https://www.facebook.com/federatiesloeproeien/
https://twitter.com/sloeproeienNL
https://twitter.com/FSNSloeproeien

